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Arhiepiscopia Craiovei a inaugurat un centru de 
zi pentru vârstnici: Aducem o mângâiere, a spus 
IPS Irineu
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În Arhiepiscopia noastră ne-am ostenit după putință ca să aducem un ajutor, o 
mângâiere, pentru cei care sunt la o vârstă înaintată”, a spus Mitropolitul Irineu 
miercuri, la inaugurarea Centrului Social de Zi pentru Persoane Vârstnice „Sfinții 
Doctori fără de Arginți Cosma și Damian” din Craiova.

„Din mila lui Dumnezeu, am realizat și deschis multe astfel de centre, aici, în Dolj, 
și în Gorj, dar și în celelalte eparhii din Mitropolia Olteniei.”

„În această clădire, cunoscută sub denumirea de Policlinica studențească, ne-am 
gândit să pregătim un centru pentru cei bătrâni. Ne-a ajutat bunul Dumnezeu ca să 
realizăm acest centru, ceea ce înseamnă că grija Bisericii este un fapt real”, a 
adăugat Mitropolitul Olteniei.

„De la întemeierea de la Rusalii, Biserica a primit poruncă de la Mântuitorul Iisus 
Hristos să se îngrijească de toții fiii și fiicele ei, din punct de vedere duhovnicesc și 
trupesc. Biserica s-a

Slujba de sfințire a fost oficiată de Părintele Protoiereu Grigore Vulcănescu, 
Părintele Protoiereu Cristian Cojocaru și Părintele Consilier Alexandru Zidaru.

Au mai participat Rela Filip, viceprimarul municipiului Craiova, Dan Diaconu, 
prefectul județului Dolj, Cosmin Durle, din partea Consiliului Județean Dolj, și Dorian 
Delureanu de la Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia.

Părintele Mitropolit Irineu a mulțumit lui Dumnezeu, dar și tuturor instituțiilor 
implicate în proiectul de modernizare și dotare a centrului: „În primul rând, 
finanțatorul, Agenția de Dezvoltare Regională, prin proiectul de ajutorare, apoi 
Primăria Craiova, care ne-a ajutat cu contribuția pentru amenajarea acestui cămin, 
dar și constructorul, care a dat dovadă de multă înțelepciune și răbdare”.
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Centrul va oferi servicii gratuite de consiliere socială, consiliere spirituală, activități 
educative și de socializare și petrecere a timpului liber, terapie ocupațională, sprijin 
material și alte activități specifice, desfășurate sub îndrumarea specialiștilor 
centrului.

Conform proiectului, centrul va deservi peste 300 de persoane vârstnice. Instituția 
socială se află în Craiova, pe strada Câmpia Izlaz, nr. 54, județul Dolj.

Departamentul de asistență socială al Arhiepiscopiei Craiovei, coordonat de 
Părintele Consilier Adrian Stănulică, derulează diferite programe sociale care se 
adresează în mod special persoanelor înaintate în vârstă.
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